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Ata da 28a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 13 de agosto de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, a senhora presidente passou à discussão e votação em 

2° turno do projeto de lei 031/2018 que dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares no 

orçamento vigente. Na oportunidade a vereadora Itagina ressaltou que embora tenha votado a favor no 1° turno 

irá se abster no 2° turno. O referido projeto foi portanto aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (uma) 

abstenção da vereadora Itagina. Na sequência passou-se a votação do requerimento 55/2018, de autoria da 

comissão de finanças, que solicita ao Prefeito Municipal que sejam encaminhados à esta Casa Legislativa os 

balancetes da receita e da despesa em conformidade com o  art.  64, § 4°, 'a' da Lei Orgânica Municipal c/c  art.  

170,  III  da Constituição do Estado de Minas Gerais e  art.  30,  III  da Constituição Federal. O requerimento foi 

aprovado por todos os edis. Prosseguindo a reunião, a senhora presidente passou ao uso da tribuna popular 

pela cidadã Cristina Maria Cabral, que é presidente da Associação Mães de Bairro, a qual explanou das 

dificuldades dos familiares dos presidiários para realizar visitas fora do município, pois não tem condução para 

cedida pela prefeitura, assim os familiares são obrigados a arcarem com as despesas do próprio bolso. Lembrou 

ainda que devido o fechamento da penitenciária de Campos Altos os presos foram transferidos para cidades 

vizinhas e o prefeito anterior se comprometeu a prestar auxílio aos familiares. A Senhora Presidente mencionou 

sobre a necessidade de realizar uma reunião com os promotores, juiz e Delegado com a finalidade de solucionar 

o problema em questão. O vereador Edilon agradeceu a Cristina pelo uso da tribuna e colocou-se à disposição 

para sugerir o prefeito que disponibilize conduções de maneira que os familiares possam realizar as visitas aos 

presidiários. Em assuntos diversos o vereador Edilon destacou que os cidadãos campos-altenses estão 

questionando sobre a falta de sinalização principalmente relacionadas as faixas de pedestres próximo as 

escolas dos bairros Boa Esperança, Lazaro Leite, Nossa Senhora Aparecida e Salvador Raimundo. Comentou 

também sobre falta de uso da máquina de pintura de sinalização adquirida pela prefeitura na gestão atual, 

considerando m gasto financeiro público desnecessário já qye não está sendo utilizada, inclusive pediu para 

encaminhar urh  ofício ao Poder Executivo solicitando  inform  çbes sobre a referida máquina. Em seus 
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comentários o vereador ainda mencionou a limpeza de lotes no bairro Lázaro Leite e mais uma vez falou da 

necessidade de desmembramento da Quadra de Esportes do Prédio do Corpo de Bombeiros, que fica neste 

mesmo Bairro. A vereadora Itagina relembrou que no início do ano entrou em contato com a empresa Ponto A 

responsável por realizar a coleta e destinação do lixo de Campos Altos, afim de convidá-los para uso da tribuna 

e esclarecer melhor para população sobre os horários e dias que são realizadas as coletas de lixo recicláveis e 

orgânicos. Considerando que a população tem reclamado da irregularidade na coleta do lixo e que a empresa 

adiou algumas vezes o uso da tribuna e não mais entrou em contato, a vereadora solicitou que fosse reiterado o 

pedido de tais esclarecimentos na tribuna. Na oportunidade parabenizou a ACIACA (Associação Comercial de 

Campos Altos) pela realização do Feirão comercial. Reiterou sobre a emenda do deputado  Bosco  para aquisição 

de câmeras de monitoramento. A vereadora Cléia explicou que será enviado um ofício convidando o Prefeito de 

Campos Altos para esclarecer sobre mencionada emenda. O vereador Maicon complementou a fala do vereador 

Edilon referente a quadra de esportes anexa ao Corpo de Bombeiros. Devido os cidadãos não poderem usufruir 

em tempo integral da mencionada quadra o vereador sugeriu ao secretário de esportes a realizar atividades 

esportivas utilizando-se de outras quadras da cidade de Campos Altos. Finalizando sua fala citou que a 

prefeitura possui um caminhão prensa para coleta de lixo, que apesar de necessitar de alguns reparos, sugeriu 

colocá-lo em funcionamento novamente. Cléia mencionou que será encaminhado um ofício para o secretário de 

esportes convidando-o para esclarecimento dos comentários citados. O vereador  Luciano  explicou que entrou 

em contato com o prefeito municipal para maiores esclarecimentos referente as verbas destinadas para 

pavimentação asfáltica. O chefe do executivo informou que a verba do Governo Federal no valor de 250 mil reais 

não foi disponibilizado para o município e que provavelmente só será liberada após as eleições de 2018, por 

outro lado, a verba 150 mil reais do Governo Estadual para recapeamento das vias públicas já está empenhada, 

porém no momento não houve manifestação de empreiteiras para realizar as obras por considerarem o valor 

baixo. Citou que encaminhou ao prefeito solicitando informações sobre adequação de medidas de segurança 

nas agências bancárias do município. Ainda parabenizou a atuação dos vereadores mirins; fez uma retificação 

sobre a realização do JIMI 2018 que foi na cidade de Sacramento e não em Monte  Carmelo  como havia sido 

mencionado na ata anterior; falou de sua sugestão em elaborar um livro do centenário do Senhor  Chico  

Raimundo e comentou sobre a possibilidade do município reativar escolinha de esporte. Em tempo a Senhora 

Presidente, vereadora Cléia, esclareceu que em 2018 não haverá a Solenidade de Títulos realizada que é 

anualmente pela Câmara Municipal, como também não haverá a comemoração dos 70 anos do Legislativo, 

sendo, pois, inver ade alguns comentários postado na página do facebook da Câmara Municipal referente a tal 

assunto. O verea r Frederico reiterou a fala da  pr  de e eseta ecendo que durante a reunipo da comissão de 

pie"  41;3-/A) 
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horaria foi decido a redução de gastos com estes eventos possibilitando uma maior devolução do repasse da 

Câmara Municipal para o executivo com a finalidade de uma máquina  patrol  para manutenção nas estradas 

rurais de Campos Altos. Sugeriu também que as comemorações da Câmara Municipal sejam abertas para toda 

a população campos-altense. Em seus comentários o vereador ainda salientou que a cidade deveria ter 

condições de providenciar a pavimentação das ruas sem a dependência de emendas parlamentares; falou sobre 

a necessidade de colocar em funcionamento a máquina de pintura de sinalização, embora tenha mencionado a 

irresponsabilidade de alguns condutores de veículos. Em suas colocações finais citou a ambulância adquirida 

para o município pela indicação do Deputado Federal Marcelo Aro e comentou a finalidade do projeto de 

resolução 011/2018. Na oportunidade foi lida uma crítica da caixa de sugestões. Não havendo mais nada a 

tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 13 de agosto de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 	 

Everaldo Eurípedes Campos (Vice-Presidente) 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	 

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (2° Secretário) 	 

Edilon Aparecido Martins 

Frederico Nery Andrade Rbe'ro 

ltagina Ribeiro Vilas  Bo 	 

José Adolar Ferreira 
	

J/D  myl„, 
Maicon Donizete dos Santos Xavier 
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